Komentarz
Sesja letnia 2012
zawad: technik eksploatacji portow i terminali 342[03]

1. Tresé zadania egzaminacyjnego wraz z zatagczong dokumentacja

Zadanie egzaminacyjne

W kolejowo-drogowym terminalu przetadunkowym ,LOGOS” w Sosnowcu nalezy
wykona¢ obstuge tadunku. tadunek stanowi maszyna do przerébki ztomu ,Brykieciarka'
w specjalnym drewnianym opakowaniu transportowym w ksztatcie prostopadfo$cianu.
Nadawca tadunku jest firma produkeyjna ,Tombuko” z Krakowa ul. Fabryczna 5,
30-001 Krakdw, a odbiorc firma produkcyjno handlowa ,Ztomex” z Poraja, ul. Diuga 38,
42-360 Poraj.
Do obliczen przyjmujemy warto$¢ przyspieszenia ziemskiego rowna 10 m/s’

Opracuj projekt realizacji prac zwigzany 2z obsfugq tadunku sztukowegc
przetadowywanego w relacji wagon kolejowy — samochod ciezarowy.

Projekt realizacji prac powinien zawierac:
1. Tytut pracy egzaminacyjne;.
. Zalozenia, dane wynikajace z tresci zadania i zalacznikow.
. Wykaz i opis dziatan zwiazanych z doborem $rodka transportu samochodowego.

2
3
4. Wykaz i opis dziatarh zwigzanych z doborem $rodka transportu bliskiego.
5. Plan rozmieszczenia i mocowania tadunku w samochodzie cigzarowym.
6. Wykaz dziatan zwigzanych z obstugaq fadunku.

T

. Wykaz wyposazenia niezbednego do realizacji prac zwigzanych z obsfugg fadunku.

Do wykonania zadania wykorzystaj:

Zalacznik 1. Schemat frontu tadunkowego.

Zatacznik 2. Dane wagonu kolejowego.

Zatacznik 3. Charakterystyka tadunku.

Zalacznik 4. Charakterystyka dostgpnych Srodkéw transportu samochodowego.
Zatacznik 5. Charakterystyka dostepnych srodkéw transportu bliskiego.
Zatacznik 6. Podstawowe zasady przepiséw drogowych dla danych warunkow.



Schemat frontu tadunkowego Zalacznik 1.
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. Zalacznik 2.
Dane wagonu kolejowego

Dane wagonu kolejowego:

L]

rodzaj — platforma typu normainego Kgns
wysoko$¢ podtogi nad powierzchnig placu manipulacyjnego — 1200 mm
wysokosé §cian bocznych — 450 mm
wysoko$¢ ktonic bocznych statych (nad podtogg) — 1290 mm

Zatacznik 3.

Charakterystyka tadunku .

rodzaj — maszyna do przerdbki ziomu ,Brykieciarka”,
ilos¢ — 1 sztuka,
postac transportowa - specjalne drewniane opakowanie transportowe w ksztaicie
prostopadtoscianu o wymiarach zewnetrznych 4000 x 2000 x 1900 mm (dlugosé x
szerokosc x wysokos$é),
sita cigzko$ci tadunku razem z opakowaniem transportowym — 80 kN,
srodek cigzko$ci tadunku znajduje sig w geometrycznym $rodku opakowania
transportowego,
opakowanie transportowe jest wyposazone w 4 uchwyty mocujgce w kazdej $cianie
umieszczone w narozach oraz nie wystajace ponad powierzchnig $ciany.



Zalacznik 4.

Charakterystyka dostgpnych $rodkéw transportu samochodowego

Rodzaj pojazdu 2 PC1 PC2 PC3
Rodzaj skrzyni ;
tadunkowej otwarta otwarta zamknieta
tadownosé [t] 6 10 12
Dilugos$é tadunkowa [mm] 4500 6000 8000
Szerokos¢ tadunkowa

[mm] 2200 2400 2300
Wysokos$¢ scian

bocznych [mm] 20 a0 T
Wysokosé skrzyni e L

tadunkowej [mm] ool
Wysokos$¢ podiogi bez '
tadunku [mm] 1200 1200 1200
Masa wiasna pojazdu [t] 5 6 8,5
Wytrzymatosé podtogi,

dopuszczaine naciski 10000 12000 12000
jednostkowe [Pa]

Liczba osi 2 2 2
Rozstaw osi [mm] 4000 5000 6500

Wszystkie pojazdy sg skonstruowane tak, ze bez tadunku naciski wszystkich két na droge sg

jednakowe i $rodek ciezkosci pojazdu pokrywa sie ze srodkiem skrzyni tadunkowej, osie

rozmieszczone sg symetrycznie wzdtuz skrzyni tadunkowe;.
Wszystkie pojazdy sg wyposazone w uchwyty mocujgce w podtodze oraz specjalne maty

gumowe zwigkszajace wspdiczynnik tarcia mata - podioga i mata - tadunek do wartosci 0,5.
Maksymaina sita bezwtadnoéci przy hamowaniu réwna 0,8 G, pozostate sity poziome nie

przekraczajg wartosci 0,5 G (G - cigzar tadunku z opakowaniem).




Zalacznik 5.

Charakterystyka dostepnych srodkéw transportu bliskiego

- ZURAW ZURAW SUWNICA
trarfpd::{,s;ﬁ;’:;g > | SAMOCHODOWY | SAMOJEZDNY | BRAMOWA TOROWA

ZSH1 DSK2 SBK3

Sita udzwigu [kN] 85 70 300

Maksymalna wysoko$é

Podnoszenia haka przy

minimalnym wysiegu 4200 8000 A

[mm]

Maksymaina wysokosé

podnoszenia — ——— 12000

haka [mm]

Wysieg min.[mm] 3000 5000 e

Wysigg maks. [mm] 6000 9000 —-

Zatacznik 6.

Podstawowe zasady przepiséw drogowych dla danych warunkéw.

¢ Dopuszczalna masa catkowita pojazdu — 18 t

» Dopuszczalny nacisk na 0§ pojazdu na droge — 80 kN

¢ Maksymalna wysokos¢ pojazdu z tadunkiem — 4,00 m

e Catkowita szeroko$¢ pojazdu z tadunkiem — 2,50 m

¢ tadunek moze wystawa¢ z tylu pojazdu na odleglo$¢ nie wigkszg niz 2 m od tylnej

ptaszczyzny obrysu pojazdu.




.
V.

VI.
VII.
VIIL.

Oceniane elementy zadania egzaminacyjnego:
Tytut pracy egzaminacyjne;j.
Zatozenia, dane wynikajace z tresci zadania i zatgcznikow.
Wykaz i opis dziatan zwigzanych z doborem srodka transportu samochodowego.
Wykaz i opis dziatan zwigzanych z doborem srodka transportu bliskiego.
Plan rozmieszczania i mocowania tadunku w samochodzie ciezarowym.
Wykaz dziatan zwigzanych z obstuga fadunku.
Wykaz wyposazenia niezbednego do realizacji prac zwigzanych z obstuga tadunku.

Przyktadowe rozwigzania poszczegolnych elementéw zadania egzaminacyjnego z
komentarzem.

Ad. I. Tytut pracy egzaminacyjne;.

Powinien zawiera¢ dwa okreslenia zgodne literalnie lub w istocie merytorycznej:
e projekt realizacji prac zwigzanych z obstugg tadunku
e tadunek sztukowy w relacji wagon kolejowy- samochdd ciezarowy

Zdecydowana wiekszos¢ zdajgcych nie miata z tym problemu.

Wybrane przyktady rozwigzan:
Przyktad 1. (prawidtowy).
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Przyktad 2. (prawidtowy).
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Tematy zaprezentowane w przyktadach 1 i 2 s3 poprawne. Zawierajg informacje,
ze jest to projekt obstugi tadunku sztukowego przetadowywanego w relacji wagon
kolejowy- samochdd ciezarowy.



Przyktad 3. (nieprawidtowy).

—

Ly

T%Jm f”ﬁc? %‘pizamrrzac?ef};ﬁ?

ﬁ’aimiff Mfm@rf ...... e deigeny..2, absLupg, 1k, a’?M,r?rxf?oN dermintias. prciodur

(tytut pra agzammacwnq)

U065 W SN b Tk mevgnc. ala. fuenzbk. s ﬁg/«éfﬁg/{f“ﬂ A nia3.
Tdunke.aimae. fwﬂd,uﬁ%m ! el .. rﬂé?}%?{?ﬁ? 7, 1raksne 20 00L..
olbroreg. = 1imer. pmwﬁaﬁe?s landleva.. Xamex. wl. ﬂufﬁ &’3? 42 26 b/) fff’f:fy

W temacie z przyktadu 3 brakuje informacji na czym ma polegaé¢ obstuga tadunku
w terminalu przetadunkowym , LOGOS ”. Nalezato dopisa¢, ze tadunek bedzie
przetadowywany z wagonu kolejowego na samochdd ciezarowy.

Ad. Il. Zatozenia, dane wynikajace z treéci zadania i zatgcznikow.
W tym punkcie powinny znalez¢ sie wypisane dane informujace o tym ze:

obstuga tadunku odbywa sie w kolejowo-drogowym terminalu ,, LOGOS ” w
Sosnowcu,

dostepne srodki transportu samochodowego to, pojazdy samochodowe PCl1,
PC2, PC3,

dostepne $rodki transportu bliskiego to, suwnica bramowa, zuraw
samochodowy, Zzuraw samojezdny,

rodzaj tadunku to, maszyna do przerdbki ztomu Brykieciarka,

odbiorca to, firma produkcyjno- handlowa ,, ZtOMEX ” z Poraja,

nadawca tadunku to, firma produkcyjna ,, TOMBUKO ” z Krakowa,

sita ciezkosci tadunku 80 [kN]

$rodek transportu kolejowego to, wagon platforma typu normalnego.

Zatozenia do projektu nalezy szczegdtowo wypisac z tresci zadania i zatgcznikdw.

Zdajacy nie mieli tu wiekszych ktopotdw, chociaz czes¢ oséb odwotywata sie

do zatgcznikéw, co nie powinno mie¢ miejsca.

Piszgc projekt, zdajacy powinni dbac o to, aby praca byta czytelna.




Wybrane przyktady rozwigzan:

Przyktad 1. (prawidtowy).
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Przyktad 2. (z odwotaniami do zatacznikow).
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W przyktadzie 2 zdajacy nie podaje ile i jakich srodkéw transportu samochodowego
i sSrodkow transportu bliskiego dostepnych jest w zadaniu.

Przyktad 3. (brak starannosci w wypisywaniu danych).
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Ad. lll. Wykaz i opis dziatan zwigzanych z doborem srodka transportu samochodowego.
W tym punkcie projektu nalezato w oparciu o tres¢ zadania:
e uystali¢ dostepne $rodki transportu samochodowego
e porownac tadownos¢ samochoddw ciezarowych
e ustali¢ ktére samochody spetniajg warunek tadownosci przy okreslonej sile
ciezkosci fadunku
e pordéwnac dopuszczalne naciski osi pojazdow na droge
e pordéwnac wymiary skrzyni tadunkowej pojazdu z wymiarami tadunku
e wybrac pojazd samochodowy spetniajgcy warunki

Zdajacy z tym punktem projektu radzili sobie bardzo réznie. Zdecydowana wiekszosé
poréwnywata fadownos¢ pojazdéw samochodowych z sitg ciezkosci tadunku.
Czes¢ zdajacych nie uwzglednita dopuszczalnych naciskdw pojazdu samochodowego
na droge i to spowodowato, ze wybierali pojazd PC3, ktérego dopuszczalny nacisk osi
na droge byt niezgodny z zasadami przepisow drogowych.
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Wybrane przyktady rozwigzan:
Przyktad 1. (prawidtowy).
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Przyktad 2. (prawidtowy).
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W przyktadzie 1 i 2 zdajgcy zgodnie z trescig zadania dobierajg $rodek transportu
samochodowego sposréd podanych w zatgczniku pojazdéw PC1, PC2, PC3.
Poprawnie pordwnali fadownos¢ srodkéw transportu samochodowego z sitg ciezkosci fadunku
i odrzucili pojazd PC1, jako nie spetniajacy warunku.
Zdajacy poréwnali dopuszczalne naciski osi pojazdéw na droge i poprawnie wybrali pojazd PC2, ktéry
spetnia ten warunek. Zdajacy pordwnali réwniez wymiary skrzyn tadunkowych pojazdéw
z wymiarami tadunku.
Ostatecznie w przyktadzie 1 i 2 zdajgcy prawidtowo wybrali pojazd PC2 do przewozu zadanego
fadunku.

Przyktad 3. (nieprawidtowy).
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Zdajacy w tym punkcie projektu nie okreslit kryteriow doboru srodka transportu
samochodowego, nie przeprowadzit wyboru wtasciwego srodka transportu sposréd
dostepnych w zadaniu.

Zdajacy wskazat do wykonania zadania niewtasciwy srodek transportu PC3- srodek ten nie
spetnia warunkow zadania.
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Przyktad 4. (nieprawidtowy).
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W przyktadzie 4 zdajacy pisze w sposéb bardzo nieczytelny, nie okresla kryteridw doboru srodkéw
transportu samochodowego, nie pordwnuje parametrow pojazdow z parametrami fadunku
i warunkami przepiséw drogowych.

Ad. IV. Wykaz i opis dziatan zwigzanych z doborem srodka transportu bliskiego.
W tym punkcie projektu nalezato w oparciu o tres¢ zadania:
e ustali¢ dostepne srodki transportu bliskiego
e okresli¢ ktére srodki transportu bliskiego spetniajg kryterium udzwigu
e ustali¢ wysokos¢ wagonu
e ustali¢ minimalng wysokos$¢ podnoszenia haka
e dokona¢ wyboru Srodka transportu bliskiego

W tym punkcie projektu zdecydowana wiekszo$¢ zdajgcych ustalita dostepne Srodki
transportu bliskiego i poréwnata ich udzwig z ciezarem tadunku.

Czes¢ zdajacych miata problem z ustaleniem minimalnej wysokosci podnoszenia haka,
co powodowato zty wybér urzadzenia tadunkowego.
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Wybrane przyktady rozwigzan:

Przyktad 1. (prawidtowy).
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Zdajagcy w przyktadzie 1 zgodnie z trescig zadania dobierat $rodek transportu bliskiego

sposréd podanych w zatgczniku urzgdzen ZSH1, DSK2, SBK3.
Poprawnie poréwnat udiwig srodkéw transportu bliskiego z sitg ciezkosci tadunku i ustalit,
ze warunek spetniajg urzadzenia ZSH1 i SBK3. Wyznaczyt wysokos$¢ wagonu i minimalng wysokos$¢

podnoszenia haka.
Zdajacy uwzglednit wszystkie wczesniejsze kryteria i prawidtowo wybrat suwnice bramowa

torowa SBK3 do zadanego przetadunku.
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Przyktad 2. (nieprawidtowy).
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Przyktad 3. (nieprawidtowy).
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Przyktad 4. (nieprawidtowy).
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W przyktadach 2 i 3 zdajgcy nie ustalili kryteriow doboru Srodka transportu bliskiego
i nie dokonali wyboru tego Srodka.

W przyktadzie 4 zdajacy wskazuje kryteria doboru srodka transportu bliskiego ale go
nie przeprowadza. Brakuje w projekcie zdajacego pordwnania udiwigu dostepnych
w zadaniu urzadzen z sitg ciezkosci tadunku. Zdajacy nie wyznaczyt minimalnej wysokosci
podnoszenia haka.

Konsekwencjg braku wykonania niezbednych obliczer przez zdajgcego, jest wybodr
nieprawidfowego srodka transportu bliskiego- ZSH1.

Ad. V. Plan rozmieszczania i mocowania fadunku w samochodzie ciezarowym.

W tym punkcie projektu nalezato podac:

. wymiary skrzyni tadunkowej pojazdu
samochodowego- mozna to byto zrobic¢ na rysunku

° wymiary tadunku- mozna to byto zrobic na
rysunku

° rozmieszczenie tadunku na skrzyni tadunkowej
samochodu gwarantujgce rownomierny nacisk kot na droge - mozna to byto zrobié na
rysunku

. wspotczynnik tarcia mata- podtoga i mata-
tadunek - 0,6

. sita bezwtadnosci przy hamowaniu- 0,8 G

. site tarcia pomiedzy tadunkiem a matg i podtogg
pojazdu

. maksymalng site bezwtadnosci przy hamowaniu

° sposéb mocowania tadunku na pojezdzie
samochodowym

W tym punkcie projektu cze$¢ zdajgcych poprawnie zaznaczato na rysunku rozmieszczenie
tadunku, z uwzglednieniem wymiaréw skrzyni tadunkowej i tadunku oraz koniecznosci ustawienia
tadunku na srodku skrzyni.

Tylko niewielu zdajgcych poprawnie wyznaczato site bezwtadnosci przy hamowaniu i site tarcia
pomiedzy tadunkiem a matg i podtoga pojazdu.
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Wybrane przyktady rozwigzan:
Przyktad 1. (prawidtowy).
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W przyktadzie 1 zdajgcy w sposdb poprawny pokazat na rysunku rozmieszczenie tadunku na skrzyni
tadunkowej srodka transportu samochodowego. Uwzglednit wymiary skrzyni tadunkowej i wymiary
tadunku, rozmieszczajac go na srodku skrzyni.

Zdajacy prawidtowo wyznaczyt maksymalng site bezwtadnosci wystepujaca przy hamowaniu
i pozostate sity poziome wystepujace w czasie jazdy. Uwzglednit potrzebe mocowania poziomego
tadunku do podtogi pasami lub tanncuchami.

Przyktad 2. (nieprawidtowy).
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Przyktad 3. (nieprawidtowy).
N
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W przyktadach 2 i 3 zdajgcy nie dokonali rozmieszczenia fadunku na skrzyni pojazdu,
nie wyznaczyli wartosci sit bezwtadnosci wystepujgcych przy hamowaniu pojazdu i sit
tarcia pomiedzy fadunkiem a matga i podtoga pojazdu.

Przyktad 4. (nieprawidiowy).
' G NeN

Lolna | | AOL RS 1o M [ YT 10 ONAQ 4] (D100
AQNOONQ AN | (A Qamﬁﬂl‘ ST

W przyktadzie 4 zdajacy pisze bardzo niestarannie. Taki rysunek nie jest planem
rozmieszczenia i mocowania tadunku na skrzyni pojazdu samochodowego.

Ad. VI. Wykaz dziatan zwigzanych z obstuga tadunku

W tym punkcie projektu zdajgcy powinien wymienié nastepujgce dziatania:

. dobdr srodka transportu samochodowego

. dobdr srodka transportu bliskiego

o unieruchomienie wagonu

° unieruchomienie samochodu ciezarowego

. kontrola ilosciowa i jakosciowa tadunku

. plan rozmieszczenia i mocowania tadunku

. przetadunek tadunku w relacji wagon- samochdd
° zamocowanie tadunku na samochodzie
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Wybrane przyktady rozwigzan:

Przyktad 1. (prawidtowy).
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Przyktad 2. (nieprawidtowy).
iy %ﬁmﬂnhn Lt wﬁﬂrnijrfx A ok duo 2| aoldonl
——dustarmenie Toolikiue (hapouer. | Blat koyme L
- UG nlla oo | | ‘ _ ; |
~L 0t e i 1 | -~ I |
~ Dozene lad L Wt el onga P82 2@ %m@@@tfﬂbl!ﬁ)?
~ Nupel.uiende. 'xﬁexﬁgqm%u ololus mendcly (]ﬁﬂb"hi\’) 0N I
— dasfarenie | towlisnl 2urgune St diroduglica pool|
Slibnice biramOle, 0ot | | ' ; ( _
—Loiaddweis | Taddnlus | o ! soimaoc | U 2D < |SQRIALE
- broynorg forame | L1 L1 [N an
| L] HEN f |

W przyktadzie 2 zdajacy popetnia btedy m'erytoryczne. Do przetadunku proponuje
uzycie wszystkich $rodkéw transportu bliskiego, planuje przetadunek posredni, co jest
niezgodne z trescig zadania.

Przyktad 3. (nieprawidtowy).
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W przyktadzie 3 zdajacy podat zbyt mato dziatar zwigzanych z obstugg tadunku.
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Ad. VII. Wykaz wyposazenia niezbednego do realizacji prac zwigzanych z obstugg tadunku

W tym punkcie projektu zdajgcy powinien wymienié nastepujgce wyposazenie:

. $rodek transportu bliskiego

o samochdd ciezarowy

° plac tadunkowy

. tor tadunkowy

. mata gumowa zwiekszajaca wspotczynnik tarcia

° $rodki do mocowania tadunku- pasy lub liny lub
tanicuchy.

Zdajacy rdéznie wykonywali ten punkt projektu. W wiekszosci prac znajdowato sie niezbedne
wyposazenie frontu przetadunkowego.

Wybrane przyktady rozwigzan:

P_rzyklad 1. (prawidtowy).
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W przyktadzie 1 zdajacy poprawnie wymienit wyposazenie niezbedne do wykonania
prac zwigzanych z obstugg tadunku wynikajgca z tresci zadania.

Przyktad 2. (nieprawidtowy).
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W przyktadzie 2 zdajacy nie wymienit wszystkich elementéw wyposazenia.
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Przykiadl 3. (nieprawidiowy).
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W przyktadzie 3 zdajacy pisze w sposéb nieczytelny. Nie mozna tu znaleié

wyposazenia terminalu przetadunkowego niezbednego do wykonania przetadunku.

Ad. VIII. Praca egzaminacyjna jako catos¢.

W tym punkcie projektu sg uwzgledniane nastepujace kryteria:

logicznos¢ i uporzadkowanie,

poprawnos¢ jezykowa i terminologiczna,

estetyka i czytelnos¢.
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Prace zdajgcych sg uporzadkowane przez odpowiednig numeracje stron,
stosowanie tytutéw, punktéw, podpunktow.

Logika projektu konsekwentnie wynika z tresci zadania egzaminacyjnego
objawiajgc sie witasciwg kolejnoscig i merytoryczng zawartoscig poza nielicznymi
odstepstwami.

W wiekszosci prac stosowany jest poprawny jezyk i terminologia.

Ogodlnie zostata zachowana estetyka i czytelnos¢ wiekszosci prac w stopniu
pozwalajgcym na jednoznaczng interpretacje zapiséw. Czesci zdajgcym warto zalecié
t wiekszg starannos¢ pisania.

Warunkiem prawidtowego wykonania polecen okazato sie zrozumienie sensu
zadania. Prawidtowy dobdr $rodkdw transportu samochodowego i bliskiego oraz
rozmieszczenie tadunku na samochodzie ciezarowym stanowito sedno zadania.
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